

丁立人憾负获世界亚军,国象之城涌现大批顶尖高手靠的是底蕴和传承 温州缘何频出国象大师

本报记者 张峰

9月27日晚,2017年国际象棋世界杯决赛加赛在格鲁吉亚首都第比利斯战罢。中国棋手丁立人在加赛的两轮快棋赛中输给亚美尼亚棋手阿罗尼扬,总比分2比4落败,遗憾获得亚军。

尽管未能折桂,但丁立人仍成为家乡温州的骄傲。温州籍的中国第一位国际象棋男子国际特级大师叶荣光昨晚对钱报记者说,因为底蕴和传承,才使得这些年温州国象大师不断,也使得这座“国象之城”更实至名归。



①扫码下载钱江晚报浙江24小时APP
②安装后登录,输入邀请码“wZOS”

赛后,钱报记者第一时间联系到了丁立人,“决赛输了还是有点难受,虽然已经获得历史最好成绩,但以输棋结尾还是很遗憾。”

冠军阿罗尼扬获得奖金12万美元,亚军丁立人获得8万美元。两位棋手均获得候选人赛资格。

说到后面的打算,丁立人表示:“现在回去只有一周的休息时间,后面还要代表马其顿的一个俱乐部参加土耳其的一场比赛,至于明年的世界冠军候选人赛还没想那么远,慢慢调整心态去迎接下面的比赛吧。”

虽然没有夺冠,但这位90后少年已经创造了历史。回顾本届世界杯赛,从跻身四强,再到晋级决赛,成为中国国象历史上首位获得世界冠军候选人赛资格的中国男棋手,丁立人在业内人士看来已超额完成重任。

对于参赛棋手而言,候选人赛资格比拿到世界杯冠军的意义更为重大。

因为拿到世界杯冠军并不意味着登顶棋王宝座。本次世界杯的冠亚军将获得明年三月参加世界冠军候选人赛资格,棋王候选人



25岁的丁立人大师明年还有机会挑战现任世界棋王。

赛的冠军将与现任世界冠军展开十番棋对决才能产生新一届的世界冠军。对于年轻的丁立人而言,登顶世界之巅的机会仍在。

“虽败犹荣。”同为温州籍的国际象棋特级大师叶荣光说道。

说起丁立人,叶荣光说道:“我和丁立人的父亲是同年同月同日生的,这些年看着这位年轻的天才棋手一路走来。他很有天赋,人也很沉稳,有今天的成绩很让人欣慰,看到国象方面的人才能够传承不断,我们也很高兴。”

1990年,叶荣光获得中国第一个国际象棋男子国际特级大师称号,而“国际象棋之城”温州,也成了大师的摇篮。自叶荣光之后的20多年间,温州涌现了一大批国际象棋的顶尖棋手,包括两个国际特级大师——“棋后”诸宸和今年刚满24岁的丁立人,还有多位国家级大师。

在叶荣光看来,底蕴和传承是这座“国际象棋之城”培育出顶尖棋手的主要原因,“从黄希文那一辈的棋手就开始推动国象的普及了,而我1990年拿到大师时,温州各界就已经开始重视这个项目了,这里先后举办了多次国家级的赛事和一次国际大赛,这也为1995年申报成为‘棋城’奠定了一个良好的基础,更别说现在温州从培训到赛事都已经形成体系,学棋的小孩子也越来越多了。”

“大师的出现也不是巧合,不管是诸宸还是丁立人,他们的家长对于这方面都相当支持,从学棋到陪他们到各地去参赛,家庭在这方面付出了很多。而且这么多年下来温州积累了大批高水平的棋手,好的苗子很容易得到名师的指点和培养,因此温州能接连出现特级大师级的棋手也就可以理解了。”

CBA公司独立运营联赛后推出抽签体测新举措 广厦球员赵大鹏倒在体测线上

据新华社 9月27日,CBA公司公布了2017-2018赛季CBA联赛俱乐部球员体能测试结果,在参加测试的28名球员中,22人通过了测试,6人未通过测试。

本次体测从24日开始,连续三天每天上午各安排一项测试,分别是折返跑、2分钟强度投篮、负重深蹲和卧推,个人四项测试综合得分不得低于400分(满分600分)。与往年不同的是,今年不是全队检测而是抽签参加,

20支球队每队被抽两名“代表”参加体测,其他球员可直接参加联赛,这也是CBA公司独立运营联赛后推出的一项新举措。

未通过测试的球员名单为(括号内为球队及未通过原因):赵大鹏(浙江广厦,总分未达标);张彪(吉林九台农商行,总分未达标);张嘉毅(江苏肯帝亚,折返跑、总分未达标);常林(北京首钢,总分未达标);任骏威(山西汾酒,折返跑未达标);张翌星(江苏同曦,折返跑未达标)。

按照规定,原本应有20家俱乐部共40名球员参加本次体测,但新疆广汇、上海东方、深圳新世纪三家俱乐部因为参加亚冠杯等赛事、与体测时间冲突而申请延迟体测,他们被抽签选中的6名球员将在10月16日-19日进行测试。此外,辽宁队的贺天举、山西队的葛昭宝、山东队的焦海龙、文雁行以及八一队的邹雨宸、曹岩因为伤病缺席本次体测。

患了子宫肌瘤等妇科疾病,不要盲自动刀

“百通疗法诊治妇科癥瘕”课题组专家来杭为您支招

一些40多岁的女性,患上子宫腺肌症后常会痛经,有些人干脆做了子宫切除手术,以为从此就可以一劳永逸了。然而,手术后,一些女性朋友渐渐发现,卵巢萎缩早衰,身体各项功能渐渐下降,更年期也似乎提前到来了……

子宫对于女性的重要性不言而喻。子宫与卵巢间的解剖学和功能学是一个完整性的生殖分泌器官体系,卵巢的血液供应通常由卵巢动脉和子宫动脉卵

巢支来完成,而子宫动脉的分支还承担着卵巢的血液供应。子宫切除后,卵巢内分泌功能大大降低甚至衰竭,女性可能提前进入更年期,出现上述一系列症状。

中医“百通疗法”采用中医保守治疗,以中药内服外敷,攻补兼施,扶正除积,能明显改善患者腹痛、腰酸、月经白带异常、月经失调等症状;按症型、疗程规范治疗,可有效控制、缩小甚至消除肌瘤;通过整体调理,从根本上重建女性生殖健康,解决困扰妇科疾病

患者常有的色斑、早衰等问题。还可调节女性内分泌系统平衡,可以预防新病灶的出现,从而达到避免手术、消瘤、缓解痛经的目的。

今起至周末,上海“百通疗法诊治妇科癥瘕”课题组多位专家来杭州举行专场咨询活动。有需要的读者可于今明两天(8:30-20:00)拨打本报健康热线0571-85312046报名,限额30人。

方云凤 钱冰冰